
１　調査の概要

（１）調査期間 令和4年8月25日～令和4年9月12日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　197名

（４）回収数(率) 181名（91.9%）

（５）調査内容 富山県の景観に対する県民の意識向上、普及啓発事業に係る意識調査

２　調査結果の概要

※回答率 は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

あなたの年齢について教えてください。

■ 20歳代 ■ 50歳代

■ 30歳代 ■ 60歳代

■ 40歳代 ■ 70歳以上

「景観」についてお聞きします。

まちづくりを進める上で、「景観」は重要だと思いますか？

■ 特に重要である

■ 重要である

■ あまり重要でない

■ 重要でない

■ わからない

富山県の景観に関心はありますか？

■ 大いに関心がある

■ ある程度関心がある

■ 普通

■ あまり関心がない

■ 全く関心がない
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景観づくりにはどのような意義があると思いますか?　（複数回答可）

富山県では、県民の景観づくりに対する意識向上のため、昭和62年より毎年、

景観に関する表彰を実施していますが、この賞「うるおい環境とやま賞」を

知っていますか？また、応募したことがありますか？

■ 知っていて、応募したことがある

■ 知っているが、応募したことがない

■ 知らない

「うるおい環境とやま賞」では、表彰する方を「建物等の所有者、設計者、施工者」

や「景観に関する活動団体」とし、毎年60件程度の応募の中から５件程度を表彰

しております。また、表彰の対象となった案件の応募者には、記念品としてクオ

カード（3,000円分）を進呈しております。今後、あなたが応募するとしたら条件は

何でしょうか？ （複数回答可）
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今のままでよい

記念品の増額

応募することはない

応募者が表彰されるような賞の創設

インスタグラム等、すぐに投稿できる応募方法
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快適な暮らしの向上

地域の誇り、愛着の高まり

観光資源の保全

地域の活性化・にぎわいの創出

歴史・文化の継承

まちの魅力の向上・観光振興



「うるおい環境とやま賞」では、受賞案件の順位付け（大賞、優秀賞、奨励賞など）

を行わず、案件の特徴に応じて、●土の賞（歴史・文化、自然）、●風の賞（独創

性や新たな息吹）、●水の賞（水を効果的に活用）、●緑の賞（花や緑を効果的

に活用）、●光の賞（景観づくり活動）として表彰しております。

　（１） 受賞案件の順位付けについて、どう思いますか？

■ 賞の順位付けを行わないのは良い

■ 賞の順位付けを行う方が良い

■ わからない

■ その他

（２） 表彰の名称について、どう思いますか？

■ 現在の名称で良い

■ 分かりやすい名称の方が良い

■ わからない

■ その他

富山県では、広告物協会や商工会など（１１団体）とともに上記の賞以外に良好な

景観形成に資する屋外広告物（看板、壁面広告等）の普及を目的に、平成20年

より毎年、優れた作品を表彰しています。この賞「景観広告とやま賞」を知って

いますか？

■ 知っていて、応募したことがある

■ 知っているが、応募したことがない

■ 知らない

「景観広告とやま賞」では、表彰する方を「広告の設置者、施工者、デザイン業者」

とし、毎年70件程度の応募の中から大賞１件、各団体賞11件の計12件を表彰

しております。表彰件数について、どう思いますか？

■ 非常に多い

■ 多い

■ 適当

■ 少ない

■ その他 5.0%
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景観に関する表彰は、県民の景観づくりに対する意識向上に役立っていると

思いますか？

■ 十分役立っている

■ 役立っている

■ あまり役立っていない

■ 役立っていない

■ わからない

今後の景観に関する表彰制度の実施についてどう思いますか？

■ 今までどおり、富山県で実施してほしい

■ 今後は、各市町村で実施してほしい

■ 富山県、各市町村のどちらでも実施してほしい

■ 富山県及び各市町村が協議会(実行委員会)を

組織し、連携して実施してほしい

■ 実施する必要はない

■ わからない

■ その他

今後、景観に関する表彰制度を実施した場合の周期についてどう思いますか？


■ 毎年

■ 隔年

■ ３年ごと

■ ５年ごと

■ わからない

■ その他

富山県では、「うるおい環境とやま賞」及び「景観広告とやま賞」の表彰式に

合わせ、「景観づくりフォーラム」を実施し、県民の方々に景観に対する関心を

高めて頂いておりますが、このフォーラムを知っていますか？

■ 知っていて、出席したことがある

■ 知っているが、出席したことがない

■ 知らない
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景観づくりフォーラムでは、学識経験者等の景観に関する専門家の講演を

おこなっていますが、景観に対する意識向上や普及啓発に役立っていると

思いますか？

■ 十分役立っている

■ 役立っている

■ あまり役立っていない

■ 役立っていない

■ わからない

景観を良くするために最も重要な役割を担うのは誰だと思いますか？

■ 国

■ 県

■ 市町村

■ 民間企業

■ 県民

■ 自治会や商店街等の組織

■ わからない

■ その他

良好な景観形成を推進するため、県は今後どのような取組みを充実することが

必要と思いますか？（複数回答可）
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シンポジウムやセミナー(講習会)などの開催

模範となるような公共事業の推進

景観に対するアドバイザー派遣等の充実

景観づくりに寄与する優れた事例の表彰

市町村が行う景観計画、景観条例への助言、支援

景観づくりへの補助制度の充実

優れた景観、景観づくりの情報発信


